

郑大名师艺术生文化课招生

开设“本科承诺冲刺班”，入学签订协议，不达河南省2009年艺术类高考文化课本科分数线，全额退费

专业课取得合格证之后，艺术生最头疼的莫过于6月份的文化课高考。这段时间回学校，前期落下很多课程很难跟上，选择普通的辅导机构，大班授课成绩又很难得到提高。为帮助广大艺术生攻下文化课难题，郑大名师特别推出艺术生“本科承诺冲刺班”，入学签订协议，不达河南省2009年艺术类高考文化课本科分数线，全额退费。

晚报记者 尹帅



一项艺术生调查问卷突显的问题

传统的总复习授课形式，对艺术生这一特殊群体不太适合，加上艺术生原有基础和学习主动性弱的特点，学生返校后，学校已经进入最后一轮冲刺复习，基本上也都是做卷子，讲习题，很少讲基础，补漏洞，有些同学越听越不懂越不想听。因此，好多同学在总复习过程中显得很吃力，文化课学习越学越不懂，越学越着急，越学越没信心，势必造成“专业课合格，文化课落榜”的结局。

名师授课 高效训练

郑大名师精心配备优秀师资专门针对艺术

生反映的问题，对授课教师提出新的要求，专门针对艺术生实际制定2009年高考整套考前辅导计划，帮助艺术生查漏补缺，扬长避短，强抓基础，课上针对高考考点详细讲解，课下进行手把手辅导，针对高考必考的考点反复讲，反复练，保证最基础的350分拿到。

签订协议 郑重承诺

为证明郑大名师的真实实力和帮助更多的艺术生走进名校，郑大对报名参加的“本科承诺冲刺班”的艺术生郑重承诺：入学签订协议，不达河南省2009年艺术类高考文化课本科分数线，全额退费。

他们期望通过师生的共同努力，让每个学生单科提高30~60分以上，总分平均提高180~260分以上，让每个学生都考进理想的高校。

注：郑大名师“本科承诺冲刺班”即日起开始招生，欢迎艺术生前去试听。
 报名电话：67213666
 67711971
 试听时间：2009年1月11日（周日）下午3时
 试听地址：郑州艺术学校老校区（幸福路和交通路交叉口）

黄冈名师数理化集训营等你报名

8天改变你的命运

联大不仅仅在外语教学上是巨无霸，联大数理化更是一枝独秀。中心长期开设寒暑假黄冈中学名师面授班和春秋周末郑州名师班，已有上万名中学生参加集训，成绩突飞猛进、提升显著，得到了家长和学员的一致好评和认可。

应广大家长和学员的强烈要求，2009年寒假组织黄冈名师精心设计班型和课程，全部由黄冈优秀教师专程赴郑授课，奥数金牌教练和各科教学带头人领衔，依据黄冈中学内部教案备课，使每一个学员都能享受到国内最好的教育。

紧扣初高中教学大纲，透析新课标，培养以中考、高考高分拔高为目的，巩固回顾、预习拓展、查漏补缺、同步补习，系统地重点、难点和知识点着重串讲，对学生要求高，课程强度大，注重学生学习方法、解题技巧、兴趣

的培养，全程学习档案跟踪，帮助学生全面提高学习成绩。（中央空调教室，外地学员提供大学暖气公寓住宿，请务必提前报名）

声明：黄冈名师数理化由联大外国语学校举办

报名及集训地点：联大总校模具大厦二楼（郑州市文化路与丰产路交叉口）
 报名电话：0371-63888177、63888788
 详情请登录联大教育网www.ununedu.com
 晚报记者 李正兵

年级	科目	授课老师	授课时间	集训地点
初一	数学	霍老师	2009年1月19日-23日	2009年1月29日-31日 集中上午或下午授课 模具总校
初二	数学	肖老师		
	物理	胡老师		
初三	物理	胡老师		
高一	数学	肖老师		
	物理	丁老师		
	化学	郭老师		
高二	数学	程老师		
	物理	丁老师		
	化学	郭老师		

联大外国语学校高调进军西区

市总工会旗舰店即将落成

郑州联大外国语学校市总工会旗舰店教育广场迎春即将落成，这是联大为迎接九周年校庆创建的一个超大型、综合型旗舰教育广场。彰显联大“投身于教育，奉献于民众”的办学理念，是联大继今秋成立测院校区以来，高调挺进西区的又一重大战略举措。至此，联大在京广线以西的市区内已形成了牢固的“金三角”战略布局：河医校区、测院校区、市总工会旗舰店教育广场三大校区相得益彰，将给我市西区家长和孩子提供更加优质、就近入学的保障。

联大市总工会旗舰店教育广场建筑面积达4000平方米，能同时接收3000人以上在校生。位于建设路与文化宫路交叉口市总工会东楼。这里昔日就是中原区最繁华的培训中心，通过市总工会的大力改造，教学环境得到更好的完善和优化；交通便利，可覆

盖整个中原区。中原区被誉为“郑州西大门”，是郑州市委、市政府所在地，郑州外国语学校、一中坐落该区，互助路小学、百花路小学、建二小、建六小、16中、19中、24中等中小学环绕，地理位置得天独厚。联大的到来，将填补中原区优质培训教育的空白，开启郑州外语培训新格局，相信会使更多的学生和家長获益。

据联大甘宇祥校长透露，教学环境和功能超一流定位，设计纯正西方文化氛围的外语角、国际俱乐部、VIP中心、气势恢宏的少儿观摩大厅、家庭教育大讲堂、学术报告厅等一应俱全。本校区课程设置丰富，联大小洋人蒙氏·少儿英语、奥数、作文、小升初英语、数学，中学生全能英语、数理化，全外教口语，VIP班、出国特训，成人精品班等；学校即将推出系列报名优惠活动，包括对劳模与先

进工作者子女推出特别优惠待遇等公益活动。

该校校区坐落在省文化宫五一公园，这里集文化、体育、休闲于一体，是家长理想的休息、健身场所。把孩子送到联大学习，家长可以去公园健身、休闲，两全其美。甘校长在校区选址时充分地看好这个优势。该校校区还专门设计了家庭教育大讲堂，由联大家庭教育指导中心特邀专家定期举办家庭教育公益讲座，举办家庭教育高峰论坛，打造先进家庭教育理念交流平台，普及家庭教育研究成果，提供家庭教育咨询指导，提升社会家庭教育水平。

甘校长还提醒，2009年1月31日前为装修期，为确保安全，装修期间谢绝学生及家长到市总工会校区参观。可到联大就近的测院校区和河医校区咨询报名。

晚报记者 李正兵

教育快讯

心跃青少年心智成长训练营开始招生

父母常说：我为孩子付出了这么多，可他总是达不到我的期望，我该怎么办？孩子常说：我已经很努力了，父母还是不满意，我该怎么办？

从现在起每天6元钱，父母期望早实现。

如果您的孩子出现以下行为：追求完美、学习不主动、磨蹭拖拉、调皮捣蛋、活泼好动、粗心大意、胆小不敢举手、考试紧张、依赖、逆反、不合群、注意力不集中、容易和别人发生冲突、发脾气、推卸责任等……表明您的孩子已经不堪重负，需要立即有效的心智训练。

心智成长训练营——帮助孩子养成良好的学习和生活习惯

精品的服务质量值得您的信赖！！

招生对象：7-17周岁学龄青少年

咨询电话：0371-66267577

66269799

学大教育 儿童福利院献爱心

12月20日学大教育郑州分公司员工在总经理刘硕的带领下到郑州市儿童福利院，看望福利院的儿童。他们为福利院的孩子们送去了价值5000多元的棉衣、学习用品等，并亲切拥抱每一个孩子，让孩子们感受到家的温暖。活动结束后，刘硕说：“会派学大最好的文化课辅导老师来福利院支教，让孩子们也能接触到高端的个性化一对一辅导。”

晚报记者 郭新永

“学生第E镜” 看书越多视力越好

“学生第E镜”是我国第一款专为近视青少年研制的高科技功能型眼镜，它由西安交通大学李书印博士历经10年时间研发，一经问世，就得到了相关方面的高度肯定。它通过一副高科技复合镜片，利用双眼合像和雾视疗法的结合，把看书、学习等近距离用眼转变为望远锻炼，改变孩子不良的用眼环境，在看书学习过程中就能自然提升视力，甚至看书越多，视力越好，实现了眼镜功能的革命性突破。被国家批准为“准”字号二类医疗器械。由于这种眼镜具备科学、安全、有效等特点，在2007年的全国近视高峰论坛上，多个权威部门专家一致要求尽快在全国推广。

一、第E镜是“火炬计划项目”中的一款近视防治产品：第E镜早在2001年便获得了食品药品监督管理局颁发的医疗器械证书，通过跟踪改进和进一步完善，2003年被批准为“准”字号二类医疗器械。14个省市的眼科专家及各大医院的眼科主任更是不约而同地签字表示认可。该项目也于2006年被国家科技部认定为“火炬计划项目”中的一款近视防治产品。

二、戴第E镜成绩视力同步提升：第E镜在看书写字等近距离用眼过程中发挥其提升视力的功效。看书时间越长，视力提升越快，学习更轻松。孩子戴第E镜仿佛拥有了一位监督学习的小老师，视力提升的同时成绩也随着阅读量的上升而稳步提升。

三、用第E镜90%的孩子视力可提升：据郑州、石家庄、深圳等地6万余名学生使用证实，1-3个月认真使用的人群，至少90%视力有所提高，绝大多数学生度数在3个月内视力下降50-100度，效果好的可下降300-500度，最终摘掉眼镜。

四、效果持久不反弹：孩子视力恢复以后，只要继续使用第E镜两三个月巩固效果，保持良好用眼习惯，即使不再使用第E镜，近视复发的可能性也很低。孩子升学择业不再受限。前途一片光明，家长不留遗憾。

晚报记者 王敬卿